
EFCOLOR/EMAILLIEREN

EFCOLOR/ÉMAILLAGE

EFCOLOR/ENAMEL

EFCOLOR/SMALTO 



STEP 1:
D:  Vorderseite mit Schleifblock säubern.
F:  Passer sur l’objet en cuivre avec le bloc à poncer.
GB:  Clean the front with an abrasive block.
IT:  Pulire la faccia anteriore dell’oggetto da smaltare usando 

una cote.

STEP 2:
D:    Gleichmäßig deckend mit EFCOLORFarbschmelzpulver bestreuen.
F: Saupoudrer régulièrement l’objet de poudre EFCOLOR.
GB:  Sprinkle evenly with EFCOLOR coloured enamelling powder to cover.
IT:  Cospargere la faccia anteriore di smalto a fuoco EFCOLOR in 

modo da coprire omogeneamente tutta la superficie.

STEP 3:
D: Auf die Brennplatte legen.
F: Le poser sur le support de cuisson.
GB:  Lay object on the firing plate.
IT: Posare l’oggetto sul ripiano refrattario.

STEP 4:
D: In den vorgeheizten Backofen stellen.
F: Enfourner dans le four préchauffé.
GB: Place in the preheated oven.
IT: Posare quest’ultimo nel forno casalingo preriscaldato.

STEP 5:
D:  Nach 3-5 Min, mit Hilfe einer Holzwäsche klammer oder  eines Topf-

lappens aus dem Ofen nehmen.
F: Après 3-5 mn, le retirer à l’aide d’une pince à linge ou d’une manique.
GB:  With the help of a wooden peg or an oven glove remove from oven after 

3-5 mins.
IT:  Dopo 3-5 minuti estrarre l’oggetto dal forno con l’ausilio di una 

 molletta da bucato in legno o di una presina.

GRUNDTECHNIK

TECHNIQUE DE BASE

BASIC TECHNIQUE

TECNICA DI BASE



STEP 6:
D:  Rückseite mit Schleifblock säubern.
F: Nettoyer l’envers avec le bloc à poncer.
GB: Clean the back with an abrasive block.
IT: Pulire la faccia posteriore dell’oggetto usando una cote.

STEP 7:
D:    Rückseite mit EFCOLOR-Farbschmelzpulver bestreuen.
F: Saupoudrer le verso régulièrement de poudre EFCOLOR.
GB: Sprinkle EFCOLOR coloured enamelling powder onto the back.
IT: Cospargere la faccia posteriore di smalto a fuoco EFCOLOR.

STEP 8:
D: Auf den Brennständer legen.
F: Poser sur le support de cuisson.
GB: Lay on the firing stand.
IT: Posare l’oggetto sul supporto in refrattario.

STEP 9:
D: In den vorgeheizten Ofen stellen.
F: Enfourner dans le four préchauffé.
GB: Place in the preheated oven.
IT: Posare quest’ultimo nel forno casalingo preriscaldato.

STEP 10:
D:  Nach 3-5 Min, mit Hilfe einer Holzwäsche klammer oder eines Topflap-

pens aus dem Ofen nehmen.
F:  Après 3-5 mn, le retirer à l’aide d’une pince à linge ou d’une manique.
GB:  With the help of a wooden peg or an oven glove remove from oven 

after 3-5 mins.
IT:  Dopo 3-5 minuti estrarre l’oggetto dal forno con l’ausilio di una  mol-

letta da bucato in legno o di una presina.

STEP 11:
D:   Nach Wunsch mit efco Schmuckteilen kombinieren und montieren.
F:  Selon inspiration, rajouter ou combiner avec des éléments décoratifs.
GB:  Combine with efco jewellery pieces as desired and mount.
IT:  Abbinare e assemblare i gioielli a piacimento con articoli di bigiotteria 

efco.



D: GITTERTECHNIK
Auf das vorgebrannte Schmuckteil ein Stück Drahtgitter legen. Nun mit ei-
ner Kontrastfarbe EFCOLOR dünn aufstreuen, Drahtgitter vorsichtig abheben 
und erneut im Backofen schmelzen (siehe Grundanleitung).

F: TECHNIQUE DU « CADRILLAGE »
Poser un morceau de grillage sur le bijou précuit. Choisir une couleur EFCO-
LOR contrastante et saupoudrer finement le bijou, retirer la grille et recuire 
comme indiqué sur la notice.

GB: MESH TECHNIQUE
Lay a piece of wire mesh on the prefired jewellery piece. Now sprinkle on a 
thin layer of a contrasting colour of EFCOLOR. Remove wire mesh carefully 
and place in the oven again for melting (see basic instructions).

IT: TECNICA A GRIGLIA
Posare sull’oggetto presmaltato una griglia di filo metallico. Cospargere l’og-
getto di uno strato sottile di smalto EFCOLOR in colore contrasto, rimuovere 
delicatamente la griglia e ripetere la cottura nel forno casalingo (si vedano 
le istruzioni di base).

D: MULLBINDENTECHNIK
Ein Stück Mullbinde ungleichmäßig auseinanderziehen, mit wenig Wasser 
befeuchten und auf das vorgebrannte Schmuckteil auflegen. Dünn mit einer 
Kontrastfarbe EFCOLOR bestreuen und dann die Mullbinde vorsichtig entfer-
nen. Im Backofen aushärten (siehe Grundanleitung).

F: TECHNIQUE DU « BANDAGE »
Pendre un bandage et tirer dessus de manière irrégulière, humidifier avec 
peu d’eau et le poser sur le bijou précuit. Choisir une couleur EFCOLOR con-
trastante et saupoudrer finement le bijou. Retirer délicatement le bandage. 
Laisser prendre (durcir) au four. conf. à la notice.

GB: GAUZE BANDAGE TECHNIQUE
Pull a piece of gauze bandage to obtain an uneven effect, moisten with a 
little water and place on the pre-fired jewellery piece. Sprinkle thinly with a 
contrasting colour of EFCOLOR and then remove the gauze bandage careful-
ly. Harden in the oven (see basic instructions).

IT: TECNICA DELLA GARZA
Tendere un pezzo di garza in modo disuniforme, inumidirlo con poca acqua e 
posarlo sull’oggetto presmaltato. Cospargere l’oggetto di uno strato sottile 
di smalto EFCOLOR in colore contrasto e rimuovere quindi delicatamente la 
garza. Lasciare indurire in forno (si vedano le istruzioni di base).

D: TON IN TON
Zuerst das Schmuckteil komplett mit der gewünschten Grundfarbe bestreu-
en. Die zweite Farbe dünn und punktuell darüberstreuen und danach im Ofen 
schmelzen.

F: TECHNIQUE DU « TON SUR TON »
Recouvrir entièrement la pièce de la couleur de base EFCOLOR. Saupoudrer 
ensuite parcimonieusement et de manière ponctuelle avec une seconde cou-
leur, puis faire fondre au four.

GB: SHADING
First sprinkle the jewellery piece completely with the desired basic colour. 
Sprinkle on the second colour thinly at certain points and then melt in the 
oven.

IT: TONO SU TONO
Cospargere prima completamente l’oggetto da decorare di smalto di base 
nel colore desiderato. Spargervi sopra in alcuni punti uno strato sottile del 
secondo colore e fare fondere gli smalti nel forno.

EFFEKTE
EFFETS
EFFECTS
EFFETTI



D: EFCOLOR GLITTERTECHNIK
Die Glittereffekte wirken besonders brillant, wenn zuerst die passende 
Grundfarbe EFCOLOR unterlegt wird. Grundfarbe aufstreuen, EFCOLOR Glit-
ter direkt darüberstreuen und schmelzen.

F: TECHNIQUE « PAILLETÉE »
Les effets obtenus sont particulièrement brillants si la couleur de base est 
judicieusement choisie. Appliquer la couleur de base, puis saupoudrer direc-
tement le Glitter EFCOLOR, faire fondre au four.

GB: EFCOLOR GLITTER TECHNIQUE
The glitter effects have a particularly bright appearance, if a matching basic 
colour of EFCOLOR is put on first. Sprinkle on basic colour, sprinkle EFCOLOR 
glitter directly on top and melt.

IT: TECNICA GLITTER EFCOLOR
Gli effetti glitter risulteranno particolarmente brillanti se prima si sparge lo 
smalto di fondo EFCOLOR del colore adatto. Spargere lo smalto di fondo, 
spargervi sopra direttamente il glitter.

D:  EFCOLOR-FARBSCHMELZPULVER 
IN KOMBINATION MIT COLOR-DEKOR

Die vorgebrannten EFCOLOR Teile können mit Color-Dekor nach Wunsch de-
koriert werden. Nach dem Trocknen der Color-Dekor Folien werden die Teile 
nochmals bei 160 °C im Ofen ausgehärtet.

F: EFCOLOR FONDANT ASSOCIÉ AU COLOR-DEKOR
Les pièces précuites peuvent-être décorées à volonté avec du Color-Dekor. 
Une fois la pellicule sèche, les objets sont à nouveau cuits au four à 160 °C.

GB:  EFCOLOR COLOURED ENAMELLING POWDER COMBINED 
WITH COLOR-DEKOR

The pre-fired EFCOLOR pieces can be decorated with Color-Dekor as desired. 
After the Color-Dekor foils have dried, the pieces are hardened again at 160 °C
in the oven.

IT:  SMALTI A FUOCO EFCOLOR IN COMBINAZIONE 
CON COLOR-DEKOR

I pezzi presmaltati con EFCOLOR possono essere decorati a piacimento con 
le pellicole Color-Dekor. Dopo l’asciugatura delle pellicole Color-Dekor gli og-
getti vanno fatti indurire ancora una volta nel forno a 160 °C.

D: EFCOLOR FOLIENTECHNIK
Motiv mit Locher aus der Kupferfolie ausstanzen. Plan streichen. Mit EFCO-
LOR-Farbschmelzpulver einseitig bestreuen und im Ofen aushärten. Kupferroh-
ling nach Anleitung bearbeiten und aushärten. Vorderseite noch einmal dünn 
mit EFCOLOR bestreuen, Kupferfolienmotiv auflegen und erneut aushärten.

F: EFCOLOR LA TECHNIQUE DE LA SUPER POSITION
Pour obtenir le motif, poinçonner la feuille de cuivre en utilisant la perfo-
ratrice de votre choix. Etaler à plat puis saupoudrer le motif en cuivre uni-
latéralement de poudre Efcolor. Laisser durcir au four. Apprêter également 
le support en cuivre avec Efcolor puis laisser durcir au four en respectant 
le mode d’emploi. Saupoudrer le support une seconde fois (très finement) 
sur lequel vous poserez le motif. Repasser le tout au four et laisser durcir.

GB: EFCOLOR FOIL TECHNIQUE
Punch the motif out of the copper foil using a punch. Smooth it until flat. 
Sprinkle with EFCOLOR coloured enamelling powder on one side and harden 
in the oven. Work the copper blank according to the instructions and harden. 
Sprinkle EFCOLOR again thinly on the front, position the copper foil motif 
and harden again.

IT: TECNICA DI SMALTATURA EFCOLOR CON FOGLIO DI RAME
Ritagliare il soggetto decorativo con la fustella creativa dal foglio di rame e 
lisciarlo con le mani. Cospargere una faccia del soggetto fustellato con smal-
ti a fuoco EFCOLOR ed eseguire la cottura in forno. Seguendo le istruzioni, 
lavorare e cuocere in forno la placchetta in rame. Cospargere ancora una 
volta la faccia anteriore della placchetta con uno strato sottile di EFCOLOR, 
posarvi sopra il soggetto decorativo di rame e ripetere la cottura in forno.

EFFEKTE
EFFETS
EFFECTS
EFFETTI



D: EINLEGETECHNIK
Vorder- und Rückseite des Kupferrohlings nach Grundanleitung bearbeiten 
und aushärten. Abkühlen lassen. Die Vorderseite noch einmal dünn mit EF-
COLOR bestreuen. Die Schmuckteile auflegen und erneut aushärten.

F: TECHNIQUE DE L’INCRUSTATION
Traiter les deux faces de la pièce en cuivre à l’EFCOLOR en respectant les 
instructions du mode d’emploi. Laisser durcir au four. Après refroidissement, 
saupoudrer le recto une seconde fois très finement avant d’y poser l’acces-
soire bijou décoratif. Repasser le tout au four.

GB: INLAY TECHNIQUE
Work the front and back of the copper blank according to the basic instruc-
tions and harden. Leave to cool. Sprinkle EFCOLOR again thinly on the front. 
Position the decorative pieces and harden again.

IT: TECNICA DELL’INTARSIO
Seguendo le istruzioni di base, lavorare e cuocere in forno le facce anteriore 
e posteriore della placchetta in rame che si desidera decorare. Lasciare 
raffreddare. Cospargere ancora una volta la faccia anteriore della placchetta 
con uno strato sottile di EFCOLOR. Posarvi sopra gli articoli di bigiotteria e 
ripetere la cottura in forno.

D: STEGTECHNIK
Vorder- und Rückseite des Kupferrohlings nach Grundanleitung bearbeiten 
und aushärten. Abkühlen lassen. Die Vorderseite noch einmal dünn mit EF-
COLOR bestreuen. Aus EFCO-Aluminiumdraht (1-1,5 mm) gewünschte Motive 
biegen. Teile auflegen und erneut aushärten.

F: TECHNIQUE DE L’INSERTION
Traiter les deux faces de la pièce en cuivre à l’EFCOLOR en respectant les 
instructions du mode d’emploi. Laisser durcir au four. Après refroidissement, 
saupoudrer le recto une seconde fois très finement. Modeler par torsion un 
motif de votre choix avec du fil aluminium efco (1-1,5mmØ) que vous poserez 
sur le recto de la pièce en cuivre. Repasser le tout au four.

GB: CLOISONNÉ TECHNIQUE
Work the front and back of the copper blank according to the basic instruc-
tions and harden. Leave to cool. Sprinkle EFCOLOR again thinly on the front. 
Bend the desired motifs into shape using EFCOaluminium wire (1 to 1.5 mm). 
Position the pieces and harden again.

IT: TECNICA DEI FILI METALLICI
Seguendo le istruzioni di base, lavorare e cuocere in forno le facce anteriore 
e posteriore della placchetta in rame che si desidera decorare. Lasciare 
raffreddare. Cospargere ancora una volta la faccia anteriore della placchetta 
con uno strato sottile di EFCOLOR. Piegare il filo di alluminio EFCO (1-1,5 
mm) in modo da ottenere i soggetti decorativi desiderati. Posare i soggetti 
decorativi sulla placchetta e ripetere la cottura in forno.

D: STENCILTECHNIK MIT STENCIL-LIFT
Vorder- und Rückseite des Kupferrohlings nach Grundanleitung bearbeiten 
und aushärten. Abkühlen lassen. 

F: TECHNIQUE DU POCHOIR
Traiter le recto et le verso de la pièce en cuivre à l’EFCOLOR en respectant 
les instructions du mode d’emploi. Laisser durcir au four. Après refroidisse-
ment, consulter le pas à pas ci-dessous pour terminer.

GB: CLOISONNÉ TECHNIQUE
Work the front and back of the copper blank according to the basic instruc-
tions and harden. Leave to cool. Sprinkle EFCOLOR again thinly on the front. 
Bend the desired motifs into shape using EFCOaluminium wire (1 to 1.5 mm). 
Position the pieces and harden again.

IT: TECNICA DEI FILI METALLICI
Seguendo le istruzioni di base, lavorare e cuocere in forno le facce anteriore 
e posteriore della placchetta in rame che si desidera decorare. Lasciare 
raffreddare. Cospargere ancora una volta la faccia anteriore della plac-
chetta con uno strato sottile di EFCOLOR. Piegare il filo di alluminio EFCO 
(1-1,5 mm) in modo da ottenere i soggetti decorativi desiderati. Posare i 
soggetti decorativi sulla  placchetta e ripetere la cottura in forno.



469

93 700 ..

93 710 ..

93 701 ..

93 711 ..

93 702 ..

93 712 ..

93 703 ..

93 713 ..

93 704 ..

93 714 ..

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Poudre de sur-glaçure EfcolorPoudre de sur-glaçure Efcolor

01 / blanc 02 / ivoire 06 / sable 07 / jaune

08 / jaune doré 14 / orange 27 / fraise 28 / rouge

29 / rouge foncé 32 / rose 33 / vieux rose 35 / pink

36 / mauve 42 / mauve 45 / turquoise 46 / turquoise clair

48 / bleu clair 49 / bleu pigeon 50 / bleu foncé 61 / vert tendre

63 / vert clair 66 / vert olive 67 / vert prairie 68 / vert foncé

76 / cognac 77 / brun 84 / gris argenté 86 / gris foncé

89 / noir

Poudre de sur-glaçure Efcolor, opaque
Efcolor, 10 ml UV: 5 pce

Efcolor, 25 ml UV: 3 pce

EFCOLOR – Couleur de sur-glaçure en poudre pour une décoration fantaisie 
sur tout support pouvant résister à une température maximum de 180 °C. 
Efcolor fond et durcit à 150 °C sur une plaque de cuisson dans le four, ou 
dans le four Efcolor muni de bougies chauffe-plat.

00 / incolore trans-
parent

28 / rouge trans-
parent

47 / bleu transparent 95 / doré transparent

Poudre de sur-glaçure Efcolor, transparente
Efcolor, 10 ml UV: 5 pce

Efcolor, 25 ml UV: 3 pce

43 / violet 47 / bleu à effet 63 / vert à effet 77 / brun à effet

84 / gris à effet 89 / noir structuré 91 / argenté structuré 95 / doré métallique

Poudre de glaçage Efcolor structure
Efcolor, 10 ml UV: 5 pce

Efcolor, 25 ml UV: 3 pce

28 / pailleté rouge 45 / pailleté turquoise 91 / pailleté argent 93 / pailleté cuivre

95 / pailleté doré

Poudre de sur-glaçure Efcolor, effet pailletté
Efcolor, 10 ml UV: 5 pce

Efcolor, 25 ml UV: 3 pce

07 / jaune néon 14 / orange néon 35 / pink néon 63 / vert néon

Poudre de sur-glaçure Efcolor, néon
Efcolor, 10 ml UV: 5 pce

Efcolor, 25 ml UV: 3 pce
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93 715 90

93 715 91

93 717 10

93 715 95

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Poudre de sur-glaçure EfcolorPoudre de sur-glaçure Efcolor

Présentoirs Efcolor 10ml
Présentoir, Efcolor 10 ml, 
36 x 35 x 17 cm, 5 x 4 x 10 = 200 
pièces

UV: 1 pce

Présentoir, Efcolor 10 ml, 
36 x 35 x 17 cm, 5 x 4 x 10 = 200 
pièces

UV: 1 pce

Contenu 93 715 90: 
10x 93 700 01/02/06/07/14/27/28/42/45/50/61/67/76/84/89 
10x 93 703 28/45/91/93/95 
50 fiches de réalisation

Contenu 93 715 91: 
10x 93 700 08/29/32/33/35/36/46/48/49/63/66/68/77/86 
10x 93 702 47/63/77/84/89/91 
50 fiches de réalisation

Set de poudres Efcolor
Set de poudres Efcolor, 10 x 10 ml UV: 3 pce

Contenu:  
1x 93 700 01/07/14/28/35/48/50/67/77/89 Efcolor opaque 10ml 
2 embout-tamis ø 20 mm 
3 pendentifs

Présentoir Efcolor, 25ml
Présentoir, Efcolor 25 ml, 
36 x 35 x 17 cm, 4 x 7 x 6 = 168 
pièces

UV: 1 pce

Contenu:  
6x 93 710 01/02/06/07/14/27/28/29/33/35/42/45/46/49/50/61/66/
67/76/77/84/86/89 
6x 93 713 28/45/91/93/95 
50 fiches de réalisation
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93 720 06

93 717 06

89 101 49

89 302 39

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Poudre de sur-glaçure EfcolorPoudre de sur-glaçure Efcolor

Outils pour Efcolor accessoire bijoux
Outils pour Efcolor, support en 
U,spatule,support, 5 éléments

UV: 3 car

Set de cuisson Efcolor
Four Efcolor avec accessoires, 
ø 145 mm

UV: 1 pce

Set de cuisson EFCOLOR Contenu :1 élément de cuisson avec couvercle Ø 
145 mm, 3 bougies, 1 plaque de cuisson, 1 support de cuisson, 1 pince, 2 
supports en U, 1 spatule

49 39

Fiche technique / poster
Fiche technique, Efcolor, A 5 / 
16-seitig

UV: 50 pce

Poster, Efcolor, 420 x 594 mm 
DIN-A-2

UV: 1 pce
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93 718 01

93 719 03

93 719 20

99 401 51

99 401 52

99 403 31

93 719 01

93 719 02

93 720 08

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Poudre de sur-glaçure EfcolorPoudre de sur-glaçure Efcolor

Fixateur pour Efcolor
Fixateur pour Efcolor, 20 ml UV: 6 pce

Ce produit permet l’adhésion de la poudre Efcolor sur des surfaces verticales. 
A appliquer 10 minutes avant de saupoudrer d’Efcolor.

Tamis
Embout-tamis, ø 20 mm, 3 pces. UV: 5 pce

Embout-tamis, ø 20 mm UV: 20 pce

51 52

Tamis
Embout-tamis, ø 36 mm, 2 pces. UV: 5 Sac

Embout-tamis, ø 36 mm UV: 10 pce

Bloc à poncer
Bloc à poncer, fin, 50x40x20 mm UV: 1 pce

Supports en U
Support en U, b 32 t 22 h 5 mm, 
2 pces.

UV: 5 pce

Support en U, b 32 t 22 h 5 mm UV: 10 pce

Support de cuisson avec manche
Support de cuisson avec manche, 
universel, 10 – 70 mm, ø 83 mm

UV: 3 pce
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93 720 01

93 720 09

93 720 02

93 720 03

93 720 04

93 720 05

99 412 91

93 719 30

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Poudre de sur-glaçure EfcolorPoudre de sur-glaçure Efcolor

01 09

Plaque de cuisson avec manche
Plaque de cuisson avec manche, 
ø 106 mm

UV: 3 pce

Plaque de cuisson avec manche, 
ø 148 mm

UV: 3 pce

02 03

04 05

Support de cuisson avec manche
Support de cuisson avec manche, 
pour petites pièces, ø 50 mm, 1 
compartiment

UV: 3 pce

Support de cuisson avec manche, 
pour petites pièces, ø 106 mm, 4 
compartiments

UV: 3 pce

Support de cuisson avec manche, 
pour pièces 10-50 mm, ø 83 mm, 
1 compartiment

UV: 3 pce

Support de cuisson avec manche, 
pour pièces 35-80 mm, ø 84 mm, 
1 compartiment

UV: 3 pce

Vous trouverez des supports de contre-émail à la page 143.67.

Spatule
Spatule, avec manche en bois, 
160 mm

UV: 1 pce

Set d´outils
Set d‘outils pour Efcolor, 2 sup-
ports en U + spatule, 3 éléments

UV: 5 Sac
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90 056 01

90 056 02

90 056 03

99 185 18

99 185 19

99 185 20

99 185 21

99 185 22

99 185 23

99 185 24

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

01 / couleur argent 02 / couleur argent

03 / couleur argent

Bague à émailler SB
Bague avec platine, carrée, 19 x 19 
mm, 1 pce

UV: 5 Sac

Bague avec platine, ronde, ø 25 
mm, 1 pce

UV: 5 Sac

Bague avec platine, ovale, 25 x 40 
mm, 1 pce

UV: 5 Sac

18 19

20 21

22 23

24

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, rond 1-trou, ø 48 mm UV: 10 pce

Pendentif, rond 1-trou, ø 29 mm UV: 10 pce

Pendentif, rond 1-trou, ø 35 mm UV: 10 pce

Pendentif, rond 2-trous, ø 20 mm UV: 10 pce

Pendentif, ovale 2-trous, 20 x 13 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, losange 2-trous, 47 x 16 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, octagonal 2-trous, 
30 x 12 mm

UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.
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99 550 14

99 185 01

99 185 02

99 185 03

99 185 04

99 185 05

99 185 06

99 185 07

99 185 08

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

Feuilles de cuivre précoupées 0,1 mm
Feuille de cuivre, 100 x 150 mm / 
0,1 mm, 2 pces

UV: 5 pce

Efcolor, la technique de la superposition avec motif poinçonné sur feuille en 
cuivre:  
EFCOLOR la technique de la superposition. Pour obtenir le motif, poinçonner 
la feuille de cuivre en utilisant la perforatrice de votre choix. Etaler à plat puis 
saupoudrer le motif en cuivre unilatéralement de poudre Efcolor. Laisser durcir 
au four. Apprêter également le support en cuivre avec Efcolor puis laisser dur-
cir au four en respectant le mode d’emploi. Saupoudrer le support une secon-
de fois (très finement) sur lequel vous poserez le motif. Repasser le tout au 
four et laisser durcir.

01 02

03 04

05 06

07 08

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, donut sans trou, ø 35 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, donut 1-trou, ø 35 mm UV: 10 pce

Pendentif, donut 2-trous, ø 35 mm UV: 10 pce

Pendentif, coeur avec clé 1-trou, 
28 x 26 mm

UV: 10 pce

Pendentif, coeur avec clé 2-trous, 
28 x 26 mm

UV: 10 pce

Pendentif, ovale 1-trou, 41 x 31 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, ovale 2-trous, 41 x 31 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, feuille 1-trou, 42 x 31 
mm

UV: 10 pce
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99 185 09

99 185 10

99 185 11

99 185 12

99 185 13

99 185 14

99 185 15

99 185 39

99 185 27

99 185 29

99 185 30

99 185 31

99 185 32

99 185 33

99 185 34

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / Efcolor

09 10

11 12

13 14

15 39

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, feuille 2-trous, 42 x 31 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, croix, 73 x 53 mm UV: 10 pce

Pendentif, croix, 55 x 34 mm UV: 10 pce

Pendentif, feuille, 47 x 13 mm UV: 10 pce

Pendentif, carré 1-trou, 55 x 55 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, carré 2-trous, 55 x 55 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lune 2-trous, 17 x 46 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, carré 1 trou, 55 x 55 
mm

UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.

27 29

30 31

32 33

34

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, octogonal 1 trou, ø 40 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, ovale 1 trou, 41 x 31 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, ovale 2 trous, 41 x 31 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, ovale 1 trou, 59 x 25 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, rond 3 trous, ø 42 mm UV: 10 pce

Pendentif, rond double 4 trous, 
21 x 27 mm

UV: 10 pce

Pendentif, rond 1 trou, ø 68 mm UV: 10 pce
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99 185 44

99 185 63

99 185 36

99 185 37

99 185 38

99 185 40

99 185 41

99 185 45

90 060 00

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / Efcolor

44 63

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, ovale 1 trou, 44 x 30 
mm

UV: 10 pce

Collier, rond bombé, ø 72 mm UV: 10 pce

36 37

38 40

41

Estampes en cuivre vrac
Collier, rond bombé, ø 68 mm UV: 10 pce

Pendentif, rond 1 trou, ø 42 mm UV: 10 pce

Pendentif, rond 1 trou, ø 51 mm UV: 10 pce

Pendentif, jeune fille 1 trou, 
50 x 27 mm

UV: 10 pce

Pendentif, garçon 1 trou, 50 x 27 
mm

UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.

45

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, rectangulaire, 1-trou, 
51 x 32 mm

UV: 10 pce

Estampes en cuivre assorties
Estampes de cuivre assorties, 
pendentifs et broches, 100 g

UV: 4 Sac
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99 185 57

99 185 58

99 185 60

99 185 49

99 185 56

93 208 01

93 208 02

93 208 03

93 720 07

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

57 58

60

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, papillon, 38 x 38 mm UV: 10 pce

Pendentif, oiseau, 52 x 47 mm UV: 10 pce

Pendentif, libellule 1-trou, 38 x 36 
mm

UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.

49 56

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, ovale 1-trou, 46 x 6 mm UV: 10 pce

Pendentif, coeur, 51 x 40 mm UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.

01 02

03 07

Pochoirs et outil pour Efcolor
Pochoirs, roses / par 8, DIN A 5 UV: 5 pce

Pochoirs, ornements / par 9, DIN 
A 5

UV: 5 pce

Pochoirs, ornements / par 6, DIN 
A 5

UV: 5 pce

Outil technique du pochoir, 110 
mm, 1 pce

UV: 5 Sac



479

99 367 82

99 365 82

99 399 02

99 399 12

99 310 62

99 343 72

99 334 82

99 318 52

99 310 42

99 310 52

99 367 72

99 365 72

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

82 02

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, perroquet, 54 x 14 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, perroquet, 54 x 14 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, grenouille, 35 x 28 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, grenouille, 35 x 28 
mm

UV: 10 pce

62 82

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, hippocampe, 39 x 12 
mm

UV: 10 pce

Platine cuivrée, hippocampe, 
39 x 12 mm

UV: 10 pce

Pendentif, Poisson, 35 x 22 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, poisson, 35 x 22 
mm

UV: 10 pce

42 72

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, lapin, 36 x 21 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, lapin, 36 x 21 mm UV: 10 pce

Pendentif, tête de cheval, 34 x 31 
mm

UV: 10 pce

Platine cuivrée, tête de cheval, 
34 x 31 mm

UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.

The copper blanks are available as a pendant or plate. Please take care of 
the correct part number when ordering.
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90 013 24

90 031 18

90 031 19

90 041 39

90 041 62

90 041 98

90 048 04

90 048 06

90 049 05

99 194 12

99 316 52

99 318 12

99 318 32

99 333 72

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

324 118

119 139

162 198

804

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, coeur, 36 x 39 mm UV: 10 pce

Pendentif, signe masculin, 26 x 15 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, signe féminin, 28 x 15 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, chaussures, 26 x 12 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, chat, 25 x 13 mm UV: 10 pce

Pendentif, cochon porte bonheur, 
24 x 13 mm

UV: 10 pce

Pendentif, hirondelles, 27 x 17 mm UV: 10 pce

806 905

412 652

812 832

372

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, pigeon voyageur, 24 x 29 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, colombe de la paix, 
26 x 22 mm

UV: 10 pce

Pendentif, étoile, ø 26 mm UV: 10 pce

Pendentif, étoile, 17 x 20 mm UV: 10 pce

Pendentif, chiffre 13, 15 x 18 mm UV: 10 pce

Pendentif, champignon, 17 x 16 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, coeur, 16 x 15 mm UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.
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99 341 62

99 341 22

99 344 42

99 344 52

99 318 62

99 332 72

99 311 02

99 311 12

99 334 92

99 311 42

99 311 52

99 346 02

99 346 12

99 334 52

99 346 72

99 311 82

99 194 02

99 191 72

99 334 62

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

62 42

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, papillon, 26 x 30 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, papillon, 26 x 30 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, hibou, 35 x 20 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, hibou, 35 x 20 mm UV: 10 pce

62 02

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, cygne, 28 x 24 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, cygne, 28 x 24 mm UV: 10 pce

Pendentif, canard, 28 x 20 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, canard, 28 x 20 
mm

UV: 10 pce

92 42

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, hirondelle, 27 x 30 mm UV: 10 pce

Pendentif, lézard, 43 x 20 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, lézard, 43 x 20 mm UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.

02 52

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, baleine, 45 x 20 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, baleine, 45 x 20 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, éléphant, 35 x 25 mm UV: 10 pce

72 82

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, symbole de paix, ø 26 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, fer à cheval, 25 x 22 
mm

UV: 10 pce

02 62

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, avion, 38 x 35 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, avion, 38 x 35 mm UV: 10 pce

Pendentif, voiture ancienne, 
24 x 30 mm

UV: 10 pce

The copper blanks are available as a pendant or plate. Please take care of 
the correct part number when ordering.
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99 335 42

99 340 22

99 340 32

99 311 72

99 295 52

99 332 22

99 334 22

99 318 82

99 317 82

99 334 74

99 334 72

99 334 02

99 332 02

99 334 12

99 332 12

99 336 62

99 340 02

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / Efcolor

42 22

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, pied, 48 x 20 mm UV: 10 pce

Pendentif, nain, 34 x 21 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, nain, 34 x 21 mm UV: 10 pce

72 22

Estampes en cuivre vrac
Platine cuivrée, feuille gravée, 
34 x 24 mm

UV: 10 pce

Platine cuivrée, feuille gravée, 
50 x 36 mm

UV: 10 pce

Platine cuivrée, cerise, 29 x 29 mm UV: 10 pce

Pendentif, cerise, 29 x 29 mm UV: 10 pce

82 74

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, voilier, 32 x 23 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, voilier, 32 x 23 mm UV: 10 pce

Pendentif, pingouin, 33 x 20 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, pingouin, 33 x 20 
mm

UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.

02 12

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, pomme, 30 x 23 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, pomme, 30 x 23 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, poire, 35 x 22 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, poire, 35 x 22 mm UV: 10 pce

62 02

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, poisson, 30 x 22 mm UV: 10 pce

Pendentif, main, 34 x 31 mm UV: 10 pce

The copper blanks are available as a pendant or plate. Please take care of 
the correct part number when ordering.
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99 333 52

99 336 42

99 203 42

99 203 44

99 260 32

99 204 52

99 295 22

99 277 72

99 317 12

99 317 22

99 333 62

99 206 92

99 295 12

99 340 42

99 340 52

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

52 42

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, rond, ø 29 mm UV: 10 pce

Pendentif, ovale, 33 x 24 mm UV: 10 pce

42 32

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, ovale, 43 x 28 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, ovale, 43 x 28 mm UV: 10 pce

Pendentif, rectangulaire, arrondi, 
37 x 28 mm

UV: 10 pce

52 22

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, rond, ø 40 mm UV: 10 pce

Pendentif, coeur, 30 x 29 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, coeur, 30 x 29 mm UV: 10 pce

12 62

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, rond, ø 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, rond, ø 22 mm UV: 10 pce

Pendentif, coeur, 24 x 21 mm UV: 10 pce

92 12

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, croix, 50 x 35 mm UV: 10 pce

Pendentif, croix, 60 x 43 mm UV: 10 pce

42 52

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, croix, 32 x 22 mm UV: 10 pce

Pendentif, croix, 28 x 20 mm UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.

The copper blanks are available as a pendant or plate. Please take care of 
the correct part number when ordering.
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90 039 50

90 039 51

90 039 52

90 039 53

90 039 54

90 039 55

90 039 56

90 039 57

90 039 58

90 039 59

90 039 60

90 039 61

90 039 62

90 030 03

90 030 23

90 030 85

90 030 95

99 342 02

99 342 12

99 342 22

99 342 32

99 342 42

99 342 52

99 342 62

99 342 72

99 342 82

99 342 92

99 343 02

99 343 12

99 343 22

90 041 26

90 041 46

90 041 76

90 041 96

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, bélier, 28 x 32 mm UV: 10 pce

Pendentif, taureau, 36 x 20 mm UV: 10 pce

Pendentif, gémeaux, 23 x 32 mm UV: 10 pce

Pendentif, cancer, 24 x 36 mm UV: 10 pce

Pendentif, lion, 35 x 22 mm UV: 10 pce

Pendentif, vierge, 22 x 35 mm UV: 10 pce

Pendentif, balance, 27 x 32 mm UV: 10 pce

Pendentif, scorpion, 33 x 21 mm UV: 10 pce

Pendentif, sagittaire, 32 x 34 mm UV: 10 pce

Pendentif, capricorne, 22 x 35 mm UV: 10 pce

Pendentif, verseau, 37 x 33 mm UV: 10 pce

Pendentif, poisson, 22 x 33 mm UV: 10 pce

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, signes du zodiaque 
assortis, 12 pièces

UV: 1 Sac

03 85

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, oiseau, 30 x 25 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, oiseau, 30 x 25 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, papillon, 25 x 20 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, papillon, 25 x 20 
mm

UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, bélier, 24 x 22 mm UV: 10 pce

Pendentif, taureau, 25 x 17 mm UV: 10 pce

Pendentif, gémeaux, 22 x 22 mm UV: 10 pce

Pendentif, cancer, 26 x 20 mm UV: 10 pce

Pendentif, lion, 24 x 20 mm UV: 10 pce

Pendentif, vierge, 21 x 20 mm UV: 10 pce

Pendentif, balance, 27 x 20 mm UV: 10 pce

Pendentif, scorpion, 31 x 19 mm UV: 10 pce

Pendentif, sagittaire, 25 x 23 mm UV: 10 pce

Pendentif, capricorne, 25 x 18 mm UV: 10 pce

Pendentif, verseau, 26 x 24 mm UV: 10 pce

Pendentif, poisson, 24 x 25 mm UV: 10 pce

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, signes du zodiaque 
assortis, h 21 – 26 mm, 12 pièces

UV: 1 Sac

26 76

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, avion, 40 x 29 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, avion, 40 x 29 mm UV: 10 pce

Pendentif, voiture, 22 x15 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, voiture, 22 x15 mm UV: 10 pce

The copper blanks are available as a pendant or plate. Please take care of 
the correct part number when ordering.
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90 030 08

90 030 28

90 030 09

90 030 29

90 030 89

90 030 99

90 031 26

90 031 46

90 031 83

90 031 93

90 041 21

90 041 41

90 041 24

90 041 44

90 041 37

90 041 57

90 031 34

90 031 54

90 049 01

90 049 21

90 031 86

90 031 96

90 041 34

90 041 54

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / Efcolor

08 09

89 26

83 21

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, cheval, 30 x 30 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, cheval, 30 x 30 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, chien, 25 x 32 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, chien, 25 x 32 mm UV: 10 pce

Pendentif, ourson, 27 x 35 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, ourson, 27 x 35 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, tortue, 32 x 20 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, tortue, 32 x 20 mm UV: 10 pce

Pendentif, tête de cheval, 37 x 32 
mm

UV: 10 pce

Platine cuivrée, tête de cheval, 
37 x 32 mm

UV: 10 pce

Pendentif, escargot, 48 x 20 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, escargot, 48 x 20 
mm

UV: 10 pce

24 37

34 01

86 34

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, libellule, 38 x 36 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, libellule, 38 x 36 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, singe, 35 x 45 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, singe, 35 x 45 mm UV: 10 pce

Pendentif, voilier, 31 x 39 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, voilier, 31 x 39 mm UV: 10 pce

Pendentif, surfeur, 30 x 35 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, surfeur, 30 x 35 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, skieur, 34 x 29 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, skieur, 34 x 29 mm UV: 10 pce

Pendentif, patin, 36 x 36 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, patin, 36 x 36 mm UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.
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99 202 62

99 316 22

90 048 01

90 048 21

90 041 73

90 041 93

90 048 05

90 048 25

90 048 06

90 048 26

90 031 27

90 031 47

90 031 39

90 031 59

90 031 33

90 031 53

90 041 75

90 041 95

99 341 72

99 341 82

99 346 42

99 346 52

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

62 22

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, longiforme, arrondi, 
55 x 29 mm

UV: 10 pce

Pendentif, triangulaire, arrondi, 
43 x 28 mm

UV: 10 pce

01 73

05 06

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, vache, 35 x 22 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, vache, 35 x 22 mm UV: 10 pce

Pendentif, girafe, 14 x 43 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, girafe, 14 x 43 mm UV: 10 pce

Pendentif, pingouins, 29 x 32 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, pingouins, 29 x 32 
mm
Pendentif, pigeon voyageur, 24 x 29 
mm

UV: 10 pce

Platine cuivrée, pigeon voyageur, 
24 x 29 mm

UV: 10 pce

27 39

33 75

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, voiture ancienne, 
31 x 25 mm

UV: 10 pce

Platine cuivrée, voiture ancienne, 
31 x 25 mm

UV: 10 pce

Pendentif, locomotive, 40 x 27 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, locomotive, 40 x 27 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, feuille, 33 x 38 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, feuille, 33 x 38 mm UV: 10 pce

Pendentif, moulin à vent, 22 x 30 
mm

UV: 10 pce

Platine cuivrée, moulin à vent, 
22 x 30 mm

UV: 10 pce

82 42

Estampes en cuivre vrac
Platine cuivrée, chat, 33 x 23 mm UV: 10 pce

Pendentif, chat, 33 x 23 mm UV: 10 pce

Pendentif, dauphin, 45 x 17 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, dauphin, 45 x 17 
mm

UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.

The copper blanks are available as a pendant or plate. Please take care of 
the correct part number when ordering.
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99 203 22

99 202 72

99 208 22

99 207 53

99 202 82

99 208 32

99 208 82

99 200 52

99 262 42

99 203 62

99 204 62

99 260 42

99 205 32

99 205 42

99 336 22

99 312 94

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

322 272

822 753

282 832

882 052

Platine en cuivre
Platine cuivrée, ronde, ø 28 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, ovale, 70 x 20 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, ovale, 26 x 16 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, losange, 59 x 40 
mm

UV: 10 pce

Platine cuivrée, ovale, 39 x 24 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, ronde, ø 25 mm UV: 10 pce

Platine cuivrée, carrée, 18 x 18 
mm

UV: 10 pce

Platine cuivrée, ovale, 64 x 45 mm UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.

242 362

462 042

532 542

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, rectangulaire, arrondi, 
41 x 27 mm

UV: 10 pce

Pendentif, losange, 48 x 30 mm UV: 10 pce

Pendentif, losange, arrondi, 
33 x 33 mm

UV: 10 pce

Pendentif, ovale, aplati, 46 x 33 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, ovale, 26 x 16 mm UV: 10 pce

Pendentif, ovale, 20 x 15 mm UV: 10 pce

22 94

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, coeur, 17 x 19 mm UV: 10 pce

Pendentif, coeur, 23 x 27 mm UV: 10 pce



488

99 367 42

99 335 82

99 317 02

99 334 42

90 049 06

90 041 09

90 010 44

99 333 32

90 012 84

90 012 85

99 193 82

99 318 92

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / Efcolor

42 82

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, flèche, 40 x 14 mm UV: 10 pce

Pendentif, flèche, 16 x 15 mm UV: 10 pce

02 42

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, ovale, 19 x 14 mm UV: 10 pce

Pendentif, rond, ø 10 mm UV: 10 pce

06 09

44 32

84 85

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, colombe de la paix, 
40 x 32 mm

UV: 10 pce

Pendentif, croix, 13 x 21 mm UV: 10 pce

Pendentif, croix, 45 x 62 mm UV: 10 pce

Pendentif, croix, 21 x 14 mm UV: 10 pce

Pendentif, croix, 17 x 25 mm UV: 10 pce

Pendentif, croix, 22 x 33 mm UV: 10 pce

82 92

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, clé, 37 x 16 mm UV: 10 pce

Pendentif, clé, 48 x 20 mm UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.



489

99 193 02

99 193 92

99 368 52

99 368 62

99 340 82

99 341 92

99 311 22

90 013 27

90 048 00

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

02 92

52 62

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, hérisson, 20 x 30 mm UV: 10 pce

Pendentif, escargot, 14 x 32 mm UV: 10 pce

Pendentif, serpent, 25 x 11 mm UV: 10 pce

Pendentif, souris, 15 x 27 mm UV: 10 pce

82 92

22 27

00

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, hibou, 25 x16 mm UV: 10 pce

Pendentif, oiseau, 30 x 32 mm UV: 10 pce

Pendentif, papillon, 22 x 22 mm UV: 10 pce

Pendentif, papillon, 38 x 38 mm UV: 10 pce

Pendentif, coq, 28 x 28 mm UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.



490

90 031 80

90 041 06

90 031 15

99 319 32

99 319 74

99 368 22

99 260 72

99 204 72

90 031 10

90 031 13

90 040 01

90 041 04

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

80 06

15 32

74 22

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, fleur, 38 x 28 mm UV: 10 pce

Pendentif, vélo, 33 x 26 mm UV: 10 pce

Pendentif, parapluie, 28 x 36 mm UV: 10 pce

Pendentif, main, 23 x 21 mm UV: 10 pce

Pendentif, locomotive, 16 x 26 mm UV: 10 pce

Pendentif, parapluie, 14 x 42 mm UV: 10 pce

72 72

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, rond, avec trou, 40 mm UV: 10 pce

Pendentif, rond, ø 48 mm UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.

10 13

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, couple, 35 x 38 mm UV: 10 pce

Pendentif, football, 26 x 33 mm UV: 10 pce

01 04

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, coeur, 36 x 39 mm UV: 10 pce

Pendentif, guitare Elvis, 22 x 60 
mm

UV: 10 pce



491

99 336 12

90 030 81

99 399 42

90 031 28

90 030 04

90 010 02

90 013 23

90 048 15

90 041 61

90 031 05

90 041 60

90 041 77

90 041 64

90 030 86

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

12 81

42 28

04 02

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, fleur, bombé, 36 x 32 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, chat, 23 x 43 mm UV: 10 pce

Pendentif, alien, 36 x 29 mm UV: 10 pce

Pendentif, main + pied, 29 x 31 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, fleur, ø 25 mm UV: 10 pce

Pendentif, croix, 28 x 47 mm UV: 10 pce

323 815

161 105

160 177

164 086

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, poisson, 26 x 33 mm UV: 10 pce

Pendentif, étoile de mer, 30 x 25 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, chien, 19 x 20 mm UV: 10 pce

Pendentif, clé, 31 x 14 mm UV: 10 pce

Pendentif, tête de cheval, 20 x 20 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, trèfle, 18 x 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, papillon, 13 x 14 mm UV: 10 pce

Pendentif, papillon, 2-trous, 
25 x 20 mm

UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.



492

99 194 58

99 194 60

99 194 61

99 194 62

99 194 54

99 194 55

99 194 56

99 194 57

99 194 66

99 194 67

99 194 68

99 194 69

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

58 60

61 62

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, hippocampe, 66 x 32 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, coeur 2-trou, 23 x 18 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, coeur, 27 x 27 mm UV: 10 pce

Pendentif, triangle arrondi, 42 x 16 
mm

UV: 10 pce

54 55

56 57

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, croix, 55 x 35 mm UV: 10 pce

Pendentif, croix, 25 x 21 mm UV: 10 pce

Pendentif, donut sans trou, ø 50 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, donut 1-trou, ø 50 mm UV: 10 pce

66 67

68 69

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, sucette, 41 x 23 mm UV: 10 pce

Pendentif, vampire, 19 x 20 mm UV: 10 pce

Pendentif, chat, 23 x 18 mm UV: 10 pce

Pendentif, éléphant, 29 x 18 mm UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.



493

99 255 01

99 255 02

99 255 03

99 255 04

99 255 05

99 255 06

99 255 07

99 255 08

99 255 09

99 255 10

99 255 11

99 255 12

99 255 13

99 255 14

99 255 15

99 255 16

99 255 17

99 255 18

99 255 19

99 255 20

99 255 21

99 255 22

99 255 23

99 255 24

99 255 25

99 255 31

99 255 32

99 255 33

99 255 34

99 194 63

99 194 64

99 194 65

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, lettre A, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre B, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre C, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre D, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre E, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre F, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre G, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre H, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre I, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre J, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre K, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre L, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre M, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre N, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre O, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre P, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre R, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre S, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre T, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre U, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre V, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre W, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre X, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre Y, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre Z, 2 trous, h 11 
mm

UV: 10 pce

31 63

64 65

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, rond, 2 trous, 20 x 15 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, coeur, 2 trous, 15 x 10 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, rectangulaire, 2 trous, 
21 x 10 mm

UV: 10 pce

Pendentif, carré, 2 trous, 17 x 11 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, goutte, 21 x 8 mm UV: 10 pce

Pendentif, goutte, 31 x 9 mm UV: 10 pce

Pendentif, goutte, 53 x 12 mm UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.



494

99 256 01

99 256 02

99 256 03

99 256 04

99 256 05

99 256 06

99 256 07

99 256 08

99 256 09

99 256 10

99 256 11

99 256 12

99 256 13

99 256 14

99 256 15

99 256 16

99 256 17

99 256 18

99 256 19

99 256 20

99 256 21

99 256 22

99 256 23

99 256 24

99 256 25

99 256 26

99 194 51

99 194 52

99 194 53

99 194 59

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, lettre A, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre B, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre C, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre D, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre E, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre F, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre G, 1 trou, h 15 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre H, 1 trou, h 15 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre I, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre J, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre K, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre L, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre M, 1 trou, h 15 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre N, 1 trou, h 15 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre O, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre P, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre Q, 1 trou, h 15 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre R, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre S, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre T, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre U, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre V, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre W, 1 trou, h 15 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, lettre X, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre Y, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

Pendentif, lettre Z, 1 trou, h 15 mm UV: 10 pce

51 52

53 59

Estampes en cuivre vrac
Pendentif, tête de cheval, 35 x 26 
mm

UV: 10 pce

Pendentif, cochon, 39 x 22 mm UV: 10 pce

Pendentif, écureuil, 34 x 30 mm UV: 10 pce

Pendentif, ange, 30 x 24 mm UV: 10 pce

Toutes les estampes en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.



495

99 808 91

99 808 95

99 813 91

99 813 95

99 814 91

99 814 95 99 802 91

99 802 95

99 805 91

99 805 95

99 806 91

99 806 95

99 807 91

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

891 / couleur argent 895 / doré

Clips foulard pour émaillage
Clip foulard, rond, ø 36 mm, par 3 UV: 5 pce

Clip foulard, rond, ø 36 mm, par 3 UV: 5 pce

391 / couleur argent 395 / doré

491 / couleur argent 495 / doré

Broches pour émaillage
Broche, demi-cercle, 60 x 30 mm, 
par 3

UV: 5 pce

Broche, demi-cercle, 60 x 30 mm, 
par 3

UV: 5 pce

Broche, ronde, 49 mm, par 3 UV: 5 pce

Broche, ronde, 49 mm, par 3 UV: 5 pce

Ces articles sont composés de 3 parties: un cadre, une platine en cuivre et 
la fermeture.

Tous les éléments en cuivre ont une épaisseur de 0,8 mm. 
Ces articles peuvent aussi être utilisés avec Efcolor-poudre colorée pour 
émaillage.

291 / couleur argent 295 / doré

591 / couleur argent 595 / doré

691 / couleur argent 695 / doré

791 / couleur argent

Broches pour émaillage
Broche, ronde, 36 mm, par 3 UV: 5 pce

Broche, ronde, 36 mm, par 3 UV: 5 pce

Broche, ovale, 45 x 30 mm, par 3 UV: 5 pce

Broche, ovale, 45 x 30 mm, par 3 UV: 5 pce

Broche, ovale, 54 x 40 mm, par 3 UV: 5 pce

Broche, ovale, 54 x 40 mm, par 3 UV: 5 pce

Broche, ovale, 68 x 24 mm, par 3 UV: 5 pce



496

99 550 13

99 550 15

99 550 33

99 557 93

99 250 21

99 250 71

99 250 81

99 240 71

99 240 81

99 240 91

99 244 11

99 243 01

99 243 11

99 243 21

99 243 41

99 247 21

99 241 01

99 241 11

99 241 21

99 241 31

99 244 31

99 241 51

99 241 61

99 241 71

99 241 81

99 242 51

99 242 01

99 242 11

99 243 91

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression.
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

Feuille en cuivre
Feuille de cuivre, 30 x 20 cm / 
0,1 mm

UV: 10 pce

Feuille de cuivre, 30 x 20 cm / 0,1 
mm, 3 pces

UV: 1 paq

Feuille de cuivre, 30 x 20 cm / 
0,2 mm

UV: 10 pce

Feuille de cuivre, 30 x 20 cm / 
0,3 mm

UV: 10 pce

Bougeoirs en cuivre
Bougeoir, rond, ø 66 mm UV: 1 pce

Bougeoir, rond, plat, ø 102 mm UV: 1 pce

Bougeoir, rond, plat, ø 124 mm UV: 1 pce

Sous-plats en cuivre
Sous-plat, rond, plat, ø 79 mm UV: 5 pce

Sous-plat, rond, plat, ø 92 mm UV: 5 pce

Sous-plat, rond, plat, ø 103 mm UV: 5 pce

Sous-plat, rond, plat, ø 72 mm UV: 5 pce

Tous les articles en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm.
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.

11 41

Coupelles en cuivre
Coupelle, triangulaire, plate, 61 mm UV: 5 pce

Coupelle, triangulaire, plate, 86 mm UV: 5 pce

Coupelle, triangulaire, plate, 117 
mm

UV: 5 pce

Coupelle, carrée, plate, 99 x 99 
mm

UV: 5 pce

Coupelle, carrée, 70 x 70 mm UV: 5 pce

99 241 01 99 241 51

Coupelles en cuivre
Coupelle, ronde, plate, ø 65 mm UV: 5 pce

Coupelle, ronde, plate, ø 90 mm UV: 5 pce

Coupelle, ronde, plate, ø 103 mm UV: 5 pce

Coupelle, ronde, plate, ø 123 mm UV: 5 pce

Coupelle, ronde, plate, ø 82 mm UV: 5 pce

Coupelle, ronde, plate bombée, 
ø 65 mm

UV: 5 pce

Coupelle, ronde, plate bombée, 
ø 79 mm

UV: 5 pce

Coupelle, ronde, plate bombée, 
ø 100 mm

UV: 5 pce

Coupelle, ronde, plate bombée, 
ø 120 mm

UV: 5 pce

Coupelle, ronde, plate bombée, 
ø 137 mm

UV: 5 pce

Coupelles en cuivre
Coupelle, ronde, profonde bombée, 
ø 85 mm

UV: 5 pce

Coupelle, ronde, profonde bombée, 
ø 95 mm

UV: 5 pce

Coupelle, ronde, profonde bombée, 
ø 76 mm

UV: 5 pce



497

90 050 16

90 050 17

99 185 16

99 201 71

99 201 81

99 201 91

99 200 11

99 200 20

99 200 21

99 200 31

99 201 02

99 201 11

99 201 21

99 201 31

99 201 41

99 201 51

99 201 61

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Émaillage / EfcolorÉmaillage / Efcolor

016 017

516 171

181 191

Écriteaux de porte d‘entrée
Plaquette de porte, nostalgie avec 
feuille adh., 96 x 34 mm, 1 pce

UV: 5 crt

Plaquette de porte, nostalgie 2 
trous 2 vis, 96 x 34 mm, 1 pc

UV: 5 crt

Plaquette de porte, nostalgie sans 
trou, 96 x 34 mm

UV: 10 pce

Plaquette de porte, ovale, 63 x 45 
mm

UV: 3 pce

Plaquette de porte, rectangulaire, 
78 x 47 mm

UV: 3 pce

Plaquette de porte, rectangulaire, 
arrondie, 106 x 54 mm

UV: 3 pce

99 200 20 99 201 41

Plaques de cuivre / Ronds cuivrés
Plaque de cuivre, 0,8 x 100 x 150 
mm

UV: 1 pce

Plaque de cuivre, 0,8 x 120 x 120 
mm

UV: 1 pce

Plaque de cuivre, 0,8 x 150 x 150 
mm

UV: 1 pce

Plaque de cuivre, 0,8 x 100 x 100 
mm

UV: 1 pce

Rond cuivré, ø 48 mm UV: 10 pce

Rond cuivré, ø 68 mm UV: 1 pce

Rond cuivré, ø 80 mm UV: 1 pce

Rond cuivré, ø 94 mm UV: 1 pce

Rond cuivré, ø 106 mm UV: 1 pce

Rond cuivré, ø 127 mm UV: 1 pce

Rond cuivré, ø 147 mm UV: 1 pce

Tous les articles en cuivre ont une épaisseur de 0,8mm. 
Vous pouvez utiliser ces articles pour la technique de l’émaillage véritable 
ainsi que pour les travaux avec la poudre colorée Efcolor.



Step 1

Vorderseiten der Aluteile mit Schleifblock rei-
nigen.

Poncer la face qui sera saupoudrée.

Clean the front of the aluminium blanks with
the abrasive block.

Step 3

Teile auf die Brennplatte legen.

Poser les pièces sur la plaque de cuisson.

Place the pieces on the firing plate.

Step 2

Teile gleichmäßig deckend mit EFCOLOR-Farb-
schmelzpulver bestreuen.

Saupoudrer les surfaces uniformément avec
de l’Efcolor.

Sprinkle the blanks with an even coating of
EFCOLOR coloured enamelling powder.

EFCOLOR – Farbschmelzpulver zum effektvollen Gestalten von Metall,
Glas, Holz, Porzellan, Keramik, Stein, sowie anderen Materialien, er-
hitzbar bis 180 °C. Schmilzt und härtet bei 150 °C auf der Herdplatte,
im Backofen oder auf dem EFCOLOR-Ofen mit Teelichtern.
Mit den Collagenteilen aus Aluminium in Verbindung mit EFCOLOR las-
sen sich kunstvolle Dekorationen gestalten. Die Collagenteile können
miteinander kombiniert werden, so entstehen kunstvolle Unikate. Für
größere Collagenteile empfehlen wir EFCOLOR in der 25 ml Dose mit
dem passenden Siebaufsatz zu verwenden. So lassen sich die Flächen
gleichmäßig bestreuen. Der dreidimensionale Effekt entsteht durch Ver-
wendung von doppelseitigen Klebekissen und Abstandsklebeband. So
entstehen durch Aufkleben der verschiedenen Elemente in unter-
schiedlichen Höhen weitere interessante Effekte.

Efcolor – poudre colorée pour émaillage de métaux, de verre, de bois,
de porcelaine, de pierre et bien d’autres matériaux jusqu’à 180°C. Elle
fond et durcit sur la plaque de cuisson, dans le four ou dans l’élément
de cuisson Efcolor chauffé par des bougies.
De superbes décorations uniques peuvent être conçues avec des col-
lages de pièces d’aluminium  travaillées avec la poudre Efcolor. 
Nous conseillons de prendre de l’Efcolor en 25 ml avec les tamis cor-
respondants pour des pièces dont les surfaces seraient plus impor-
tantes pour permettre un saupoudrage uniforme. L’effet 3D est obtenu
en utilisant des coussinets adhésifs et du double-face épais.

Collagenaus Alu-Teilen
Collages de pièces en alu  / Collages from aluminium pieces

EFCOLOR – coloured enamelling powder for striking creations in metal, glass, wood, porcelain, ceramics, stone, as well as other materials, can be hea-
ted up to 180 °C. Melts and hardens at 150 °C on a cooker hotplate, in the oven or on the EFCOLOR stove with tea lights.
By taking the aluminium collage blanks together with EFCOLOR fancy decorations can be created. The collage pieces can be combined with one anot-
her to make unique artistic objects. 
For larger collage blanks we recommend using EFCOLOR in the 25 ml tin with the corresponding sieve top. In this way the surfaces can be sprinkled
evenly. The three dimensional effect is made by using double-sided adhesive pads and thick adhesive tape. By sticking the various elements at diffe-
rent levels further interesting effects can be achieved.



Step 4

In den vorgeheizten Backofen stellen. Wir
empfehlen Unterhitze!

Déposer la plaque de cuisson avec les pièces
dans le four chauffé au préalable. Nous con-
seillons un four qui chauffe par le bas.

Place in the preheated oven. We recommend
using bottom heat.

Collagen mit Efcolor / Collages avec Efcolor
Collages with Efcolor

Step 6

Den Keilrahmen mit Decoupaint new grundie-
ren. Trocknen lassen.

Recouvrir la toile de peinture Decoupaint et
laisser sécher. 

Apply a base coat of Decoupaint new to the
stretched canvas. Leave to dry.

Step 5

Nach 3-5 Min. aus dem Ofen nehmen. Vor-
sicht heiss! Abkühlen lassen.

Sortir la plaque et les pièces du four après 3
à 5 minutes. Prudence c’est chaud ! Laisser
refroidir.

After 3-5 mins remove from the oven. Caution
hot! Leave to cool down.

Step 7

Die Collagenteile mit Klebekissen (doppelsei-
tig) montieren. Wackelaugen mit Dekofix-De-
kokleber aufkleben.

Faire le montage finale des pièces alu émail-
lées en les fixant avec des coussinets adhé-
sifs double-face. Coller les yeux avec de la
colle Dekofix.

Fix the collage pieces with adhesive pads
(double-sided). Glue on the wobbly eyes with
Dekofix Deko glue.

Auch Bäume haben Träume - Materialaufstellung siehe Seite 142.55

Les arbres ont également le droit de rêver - voir la liste du matériel utilisé page 142.55 

Even trees have dreams - list of materials see page 142.55

180° C 3-5 min



500

90 001 61

90 001 62

90 001 63

90 001 64

90 001 65

90 001 66

90 001 67

90 001 68

90 001 69

90 001 21

90 001 22

90 001 23

90 001 24

90 001 25

90 001 26

90 001 27

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Home déco avec EfcolorHome déco avec Efcolor

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, cercle, 
ø 11 mm, 25 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, cercle, 
ø 15 mm, 20 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, cercle, 
ø 20 mm, 12 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, cercle, 
ø 25 mm, 10 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, cercle, 
ø 30 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, cercle, 
ø 40 mm, 5 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, cercle, 
ø 51 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, cercle, 
ø 71 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, cercle, 
ø 148 mm, 1 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, 
rectangle, 23 x 13 mm, 12 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, 
rectangle, 49 x 25 mm, 5 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, 
rectangle, 78 x 47 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, 
rectangle, 120 x 80 mm, 2 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, 
rectangle, 150 x 100 mm, 2 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, 
rectangle, 100 x 6 mm, 10 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, 
rectangle, 100 x 12 mm, 6 pces.

UV: 5 Sac

Tous les supports en aluminium ont une épaisseur de 0,8mm et sont parfaite-
ment adaptés à la réalisation de travaux avec la poudre colorée Efcolor.
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90 001 81

90 001 41

90 001 82

90 001 83

90 001 01

90 001 02

90 001 03

90 001 04

90 001 05

90 001 06

90 001 07

90 001 08

90 001 09

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Home déco avec EfcolorHome déco avec Efcolor

81 41

82 83

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, donut, 
ø 35 mm, 5 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, losan-
ge, 59 x 36 mm, 5 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, 
demi-cercle, 40 x 20 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, 
demi-cercle, 60 x 30 mm, 5 pces.

UV: 5 Sac

Tous les supports en aluminium ont une épaisseur de 0,8mm et sont parfaite-
ment adaptés à la réalisation de travaux avec la poudre colorée Efcolor.

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, carré, 
20 x 20 mm, 12 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, carré, 
30 x 30 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, carré, 
40 x 40 mm, 5 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, carré, 
50 x 50 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, carré, 
60 x 60 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, carré, 
80 x 80 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, carré, 
100 x 100 mm, 2 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, carré, 
120 x 120 mm, 2 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, carré, 
150 x 150 mm, 1 pce.

UV: 5 Sac
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90 000 51

90 000 52

90 000 53

90 000 54

90 000 11

90 000 12

90 000 13

90 000 14

90 000 15

90 000 16

90 000 17

90 000 18

90 000 19

90 000 20

90 000 21

90 000 22

90 000 23

90 000 24

90 000 25

90 000 26

90 000 27

90 000 28

90 000 29

90 000 30

90 000 31

90 000 32

90 000 33

90 000 34

90 000 35

90 000 36

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Home déco avec EfcolorHome déco avec Efcolor

51

52

53

54

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, 
plaquette av. pastilles adhés., 
122 x 39 mm, 1 pce.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, 
plaquette avec 2 vis, 122 x 39 
mm, 1 pce.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, 
plaquette av. pastilles adhés., 
152 x 44 mm, 1 pce.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, 
plaquette avec 2 vis, 152 x 44 
mm, 1 pce.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, lettre 
A, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
B, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
C, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
D, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
E, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
F, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
G, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
H, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre I, 
h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
J, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
K, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
L, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
M, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
N, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
O, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre P, 
h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
Q, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
R, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
S, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
T, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
U, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
V, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
W, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
X, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
Y, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, lettre 
Z, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Tous les supports en aluminium ont une épaisseur de 0,8mm et sont parfaite-
ment adaptés à la réalisation de travaux avec la poudre colorée Efcolor.



503

90 001 93

90 001 94

90 002 75

90 002 76

90 001 95

90 001 96

90 001 54

90 001 44

90 002 77

90 002 78

90 002 79

90 002 80

90 001 47

90 001 92

90 002 26

90 002 27

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Home déco avec EfcolorHome déco avec Efcolor

93 94

75 76

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, seg-
ment, 48 x 27 mm, 6 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, seg-
ment, 85 x 49 mm, 3 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, aile, 
24 x 23 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, aile, 
49 x 29 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

95 96

54 44

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, flam-
me, 40 x 11 mm, 10 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, ovale 
pointue, 70 x 30 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, hexa-
gonale, 63 x 55 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, angle, 
55 x 14 mm, 6 pces.

UV: 5 Sac

77 78

79 80

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, aile, 
42 x 31 mm, 6 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, étoile, 
ø 30 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, étoile, 
58 x 37 mm, 6 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, soleil, 
ø 28 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

47 92

26 27

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, 
rectangle perforé, 50 x 45 mm, 
4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, pignon, 
ø 54 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, 
cochon, 56 x 33 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, hippo-
campe, 66 x 32 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Tous les supports en aluminium ont une épaisseur de 0,8mm et sont parfaite-
ment adaptés à la réalisation de travaux avec la poudre colorée Efcolor.
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90 000 40

90 000 41

90 000 42

90 000 43

90 000 44

90 000 45

90 000 46

90 000 47

90 000 48

90 000 49

90 000 50

90 001 51

90 001 52

90 001 53

90 001 84

90 002 72

90 002 53

90 002 71

90 002 54

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Home déco avec EfcolorHome déco avec Efcolor

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, chiffre 
0, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, chiffre 
1, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, chiffre 
2, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, chiffre 
3, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, chiffre 
4, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, chiffre 
5, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, chiffre 
6, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, chiffre 
7, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, chiffre 
8, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, chiffre 
9, h 15 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor
Boîte de rangement, 
lettres, chiffres, plaquettes, 
33 x 23 x 5 cm, 33 compart.

UV: 1 Set

Tous les supports en aluminium ont une épaisseur de 0,8mm et sont parfaite-
ment adaptés à la réalisation de travaux avec la poudre colorée Efcolor.

51 52

53 84

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, octo-
gone, ø 30 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, octo-
gone, ø 40 mm, 5 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, octo-
gone, ø 50 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, seg-
ment, 72 x 41 mm, 3 pces.

UV: 5 Sac

72 53

71 54

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, flèche, 
41 x 14 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, fleur, 
ø 25 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, nuage, 
28 x 14 mm, 10 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, feuille, 
35 x 20 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac
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90 002 73

90 002 74

90 001 42

90 001 43

90 002 52

90 002 51

90 002 23

90 002 24

90 001 45

90 001 46

90 001 88

90 001 89

90 002 85

90 002 87

90 002 88

90 002 90

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Home déco avec Efcolor

73 74

42 43

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, coeur, 
51 x 44 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, coeur, 
105 x 81 mm, 2 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, forme 
1, 51 x 30 mm, 5 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, forme 
2, 102 x 30 mm, 3 pces.

UV: 5 Sac

52 51

23 24

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, sapin, 
46 x 40 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, arbre, 
66 x 35 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, 
éléphant, 29 x 22 mm, 6 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, 
éléphant, 39 x 31 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Tous les supports en aluminium ont une épaisseur de 0,8mm et sont parfaite-
ment adaptés à la réalisation de travaux avec la poudre colorée Efcolor.

45 46

88 89

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, angle, 
45 x 9 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, angle 
double, 93 x 9 mm, 6 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, section 
circulaire, 60 x 24 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, section 
circulaire, 60 x 12 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

85 87

88 90

Support en alu pour Efcolor
Pendentif en alu pour Efcolor, 
ronde, ø 51 mm, 3 pces.

UV: 5 Sac

Pendentif en alu pour Efcolor, ovale, 
52 x 39 mm, 3 pces.

UV: 5 Sac

Pendentif en alu pour Efcolor, 
pignon, ø 54 mm, 3 pces.

UV: 5 Sac

Pendentif en alu pour Efcolor, octa-
gon, ø 50 mm, 3 pces.

UV: 5 Sac
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90 001 85

90 001 86

90 001 87

90 001 90

90 002 07

90 002 03

90 002 08

90 002 01

90 002 04

90 002 02

90 002 06

90 002 05

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Home déco avec Efcolor

85 86

87 90

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, section 
circulaire, 74 x 10 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, section 
circulaire, 74 x 20 mm, 5 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, quart 
de cercle, 74 x 48 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, section 
circulaire, 41 x 37 mm, 6 pces.

UV: 5 Sac

07 03

08 01

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, hippo-
campe, 45 x 17 mm, 5 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, pois-
son, 34 x 21 mm, 7 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, étoile 
de mer, 30 x 25 mm, 6 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, pois-
son, 23 x 19 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

04 02

06 05

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, pois-
son, 39 x 10 mm, 10 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, pois-
son, 34 x 26 mm, 5 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, escar-
got, 30 x 14 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, pois-
son, 18 x 15 mm, 12 pces.

UV: 5 Sac

Tous les supports en aluminium ont une épaisseur de 0,8mm et sont parfaite-
ment adaptés à la réalisation de travaux avec la poudre colorée Efcolor.
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90 002 22

90 002 21

90 002 25

90 002 09

93 114 30

89 101 56

89 302 42

90 004 01

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Home déco avec EfcolorHome déco avec Efcolor

22

21

25

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, girafe, 
70 x 18 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, girafe, 
41 x 12 mm, 8 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor, chame-
au, 44 x 37 mm, 4 pces.

UV: 5 Sac

Support en alu pour Efcolor
Support en alu pour Efcolor, pois-
son, 4 éléments, 260 x 107 mm, 
1 pce.

UV: 5 Sac

gris

Boîte de rangement
Boîte de rangement, 33 comparti-
ments, 33 x 23 x 5 cm

UV: 1 pce

56 42

Fiche technique / poster
Fiche technique, Efcolor Collage, 
A 5

UV: 50 pce

Poster, Efcolor Collage, 420 x 594 
mm DIN-A-2

UV: 1 pce

Support en alu pour Efcolor
Efcolor kit de Noël, pendentifs 
assortis, 8 motifs, par 16

UV: 3 Set

Tous les supports en aluminium ont une épaisseur de 0,8mm et sont parfaite-
ment adaptés à la réalisation de travaux avec la poudre colorée Efcolor.
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Poudre à émailler 

1101 / blanc 1104 / turquoise 
foncé 

1105 / vert tilleul 1106 / vert tendre 

1107 / vert roseau 1108 / vert feuille 1110 / jaune soleil 1113 / bleu ciel 

1114 / bleu roi 1115 / bleu cobalt 1116 / terre cuite 1117 / brun tabac 

1119 / brun chène 1122 / noir 1125 / ocre doré 1130 / brun foncé 

1141 / rouge corail 1142 / cerise 1144 / rouge cardinal 1145 / ivoire 

1150 / bordeaux 1155 / lilas 1156 / mauve 1157 / violet 

Email opaque: 
99 ... .1 Email opaque, 45 g UV: 3 PIÈCE

99 ... .5 Email opaque, 200 g UV: 1 PIÈCE

1158 

Contre émail opaque: 
99 115 81 Contre émail opaque, 45 g UV: 3 PIÈCE

99 115 85 Contre émail opaque, 200 g UV: 1 PIÈCE

1160 / fondant 1162 / vert paon 1163 / vert foncé 1166 / bleu moyen 

1167 / bleu acier 1176 / bleu foncé 1177 / topaze fumé 1179 / chataigne 

1180 / fondant argenté 1183 / jaune cuivré 1185 / gris argent 1187 / jaune-vert 

1188 / bleu/violet 

Email transparent: 
99 ... .1 Email transparent, 45 g UV: 3 PIÈCE

99 ... .5 Email transparent, 200 g UV: 1 PIÈCE

Température de cuisson 780 - 850° C, sur cuivre, argent, or et fer.
 
Des nuances dans les couleurs, susceptibles d'être observées, sont à im-
puter aux supports utilisés et aux variations des températures de cuisson.
 
Les coloris rouge corail (1141), rouge cerise (1142), rouge cardinal 
(1144) et bordeaux contiennent du cadmium!
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99 135 01

99 135 02

99 135 03

99 420 01

99 135 13

99 135 21

99 135 31

99 135 32

99 135 11

99 135 12

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

ÈmaillageÈmaillage

01

02

03

Millefiori
Millefiori, ø 5 – 6 mm, 40 g UV: 3 pce

Millefiori, ø 8 – 10 mm, 40 g UV: 3 pce

Millefiori, ø 5 – 15 mm, 40 g UV: 3 pce

Fixateur pour émaux
Fixateur pour émail, 50 ml UV: 4 pce

Email décoratif
Email d‘ornement, ø 7 – 10 mm, 
40 g

UV: 3 pce

couleurs assorties

Email au fil
Email au fil, fils longs, l ~ 150-170 
mm, 10 g

UV: 5 pce

31 / couleurs assorties opaques 32 / couleurs assorties transparentes

Eclats d‘émail
Eclats d‘émail, 45 g UV: 3 pce

Eclats d‘émail, 45 g UV: 3 pce

11 / couleurs assorties 12 / bleu / blanc

Email pour mosaïque
Email mosaique carrée, 2,2 x 2,2 
mm quadr., 20 g

UV: 5 pce

Email mosaique, hexagonale, ø 3,3 
mm, 20 g

UV: 5 pce
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99 130 11

99 130 21

99 130 31

99 130 41 99 411 21

99 412 31

99 412 41

99 412 51

99 413 11

99 413 31

99 411 31

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

ÈmaillageÈmaillage

couleurs assorties

Set émail opaque
Set émail opaque, moulu, 
10 x 5 ml

UV: 1 pce

21 / couleurs assorties

Set émail transparent
Set émail transparent, moulu, 
10 x 5 ml

UV: 1 pce

31 / opaque couleurs assorties 41 / transparent couleurs assorties

Set éclats d‘émail
Set éclats d‘émail, 10 x 5 ml UV: 1 pce

Set éclats d‘émail, 10 x 5 ml UV: 1 pce

121 231

241 251

311 331

131

Support contre-émail
Support contre-émail, pour toute 
taille

UV: 1 pce

Support contre-émail, pour 5 – 55 
mm

UV: 1 pce

Support contre-émail, pour 50 – 
100 mm

UV: 1 pce

Support contre-émail, pour 90 – 
140mm

UV: 1 pce

Support contre-émail, multiple UV: 1 pce

Support contre-émail, multiple UV: 1 pce

Support contre-émail mini, pour 3 – 
10 mm, l 40 x b 30 mm

UV: 1 pce
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99 450 01

99 450 02

99 450 03

99 450 21

99 450 31

99 450 04

99 450 05

99 450 06

99 450 07

99 450 41

99 451 41

99 400 71

99 401 41

99 403 21

99 403 31

99 411 41

99 411 51

99 411 53

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Accessoires pour émaillageAccessoires pour émaillage

Fil de cuivre rond
Fil de cuivre, rond, ø 0,8 mm, 5 m UV: 5 pce

Fil de cuivre, rond, ø 1 mm, 5 m UV: 5 pce

Fil de cuivre, rond, ø 1,5 mm, 5 m UV: 5 pce

Fil de cuivre, ø 1 mm, 1,5 m UV: 5 pce

Fil de cuivre, ø 1,5 mm, 1,5 m UV: 5 pce

Fil de cuivre plat
Fil de cuivre, plat, 0,3 x 0,7 mm, 
5 m

UV: 5 pce

Fil de cuivre, plat, 0,5 x 1 mm, 5 m UV: 5 pce

Fil de cuivre, plat, 1 x 1,5 mm, 5 m UV: 5 pce

Fil de cuivre, plat, 1 x 2 mm, 5 m UV: 5 pce

Fil de cuivre, plat, 0,5 x 1 mm, 
1,5 m

UV: 5 pce

Fil de cuivre, plat, 0,3 x 0,7 mm, 
1,5 m

UV: 5 pce

Pierre carborundum
Pierre à poncer Carborundum, 
13 x 13 x 100 mm

UV: 1 pce

Plaque de refroidissement
Plaque de refroidissement, 
150 x 150 mm

UV: 1 pce

21 31

Bloc à poncer
Bloc à poncer, moyen, 50x40x20 
mm

UV: 1 pce

Bloc à poncer, fin, 50x40x20 mm UV: 1 pce

41 51

53

Grille de cuisson
Grille de cuisson, 80 x 70 mm UV: 1 pce

Grille de cuisson, 120 x 80 mm UV: 1 pce

Grille de cuisson, 180 x 120 mm UV: 1 pce
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99 404 51

99 402 61

99 403 91

99 403 81

99 412 91

93 719 01

93 719 02

99 402 53

99 401 51

99 401 52

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Accessoires pour émaillageAccessoires pour émaillage

51 61

Outils pour émaillage
Pince de cuisson, 400 mm UV: 1 pce

Pince de détrempage p. l‘acide, 
plastique, L 110 mm

UV: 1 pce

Outils pour émaillage
Pelle pour émail, grande taille, l 
480 mm

UV: 1 pce

Outils pour émaillage
Crochet, grande taille, L 420 mm UV: 1 pce

Spatule
Spatule, avec manche en bois, 
160 mm

UV: 1 pce

Support en U / Tamis poudreuse pour émail
Support en U, b 32 t 22 h 5 mm, 
2 pces.

UV: 5 pce

Support en U, b 32 t 22 h 5 mm UV: 10 pce

Saupoudreuse pour émail, ø 80 
mm

UV: 1 pce

51 52

Tamis
Embout-tamis, ø 36 mm, 2 pces. UV: 5 Sac

Embout-tamis, ø 36 mm UV: 10 pce
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43 000 08

99 501 91

43 000 11

43 000 20

43 000 21

99 500 31

99 500 81

99 401 03

99 401 04

99 401 31

99 404 01

99 404 91

99 411 01

99 411 11

Des nuances dans les couleurs peuvent apparaître lors de l‘impression. 
Sous réserve de modification.

Four et accessoires pour émaillageFour et accessoires pour émaillage

08 / 1200°C pour NiCr-Ni sonde 91

Régulateurs
Régulateur de températ.TRP008, 
230 V / 50 Hz / 3500 W

UV: 1 pce

Régulateur de température, 230 
V~ / 16 A / max. 3500 W

UV: 1 pce

11 20 / avec régulateur & sonde

21 / avec régulateur & sonde 31

81

Fours
Four U 5, 230 V / 950 W / 920°C, 
70x120x130 mm

UV: 1 pce

Four MetalClay 1000, 230V / 50 
Hz / 900 W / 900°C, 70x120x130 
mm

UV: 1 pce

Four MetalClay 1100, 230 
V~ / 1200 W / 1100°C, 
B140xH90xT155 mm

UV: 1 pce

Four Efco 135 KF, 230 V~, 1200W, 
6A / ~ 1100°C, Brennraum: 
B140xH90xT155mm

UV: 1 pce

Four Efco 180 KF, 230 V~, 2000W, 
10A / ~ 1100°C, Brennraum: 
B190xH115xT225mm

UV: 1 pce

03 / blanc 04 / blanc

Plaque en fibre minérale
Plaque en fibre minérale, jusqu‘à 
900 ° C, 10 x 15 x 1 cm

UV: 1 pce

Plaque en fibre minérale, jusqu‘à 
900 ° C, 15 x 22,5 x 1 cm

UV: 1 pce

31 01

91 01

11

Plaques de cuisson
Plaque de cuisson, 9 x 11,5 cm UV: 1 pce

Plaque de cuisson, 
11,5 x 13 x 0,6 cm

UV: 1 pce

Plaque de cuisson, 13 x 19 cm UV: 1 pce

Plaque de cuisson – acier, 
80 x 100 mm

UV: 1 pce

Plaque de cuisson – acier, 
110 x 135 mm

UV: 1 pce

We offer a wide range of kilns and accessories for you. Please ask us for the 
kiln catalog.


